

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СОЦ. КАРАГАНДА

от 16 МАИ 1954

Караганда

Газета №

5 КОНЦЕРТ ЖУСУПБЕКА ЕЛЕБЕКОВА



Имя народного артиста Казахской ССР Жусупбека Елебекова широко известно в нашей республике. С детства он увлекался песнями, сам сочинял их. О горе и страданиях казахского народа пел в далекие времена Жусупбек. О счастье поет сейчас народный артист. Он не останавливается на достигнутом, изо дня в день совершенствует свое мастерство. В его репертуаре широко и разнообразно представлены произведения русской и национальной музыкальной культуры.

Привольно звучат в исполнении Елебекова современные песни «Жайнады бугун шол мен кум», музыка Мухамеджанова; «Тракторшы кариндас», музыка Каримбаева; «Туган ел», музыка молодого композитора Еспаева. Долгими продолжительными аплодисментами вознаграждают зрители артиста, просят новых песен и Ж. Елебеков под звуки старинного народного инструмента домбры снова поет казахские народные песни «Агаш-Аяк» и «Кок-Кобелек», песни народных композиторов Абая, Биржана, Жаяу-Мусы. Тепло воспринимают слушатели выступление народного певца Казахстана.

В концерте приняли участие также артисты Казахской государственной филармонии—баянист Владимир Легкунец, проникновенно исполнивший русскую народную песню «Коробейники» и попури из казахских мелодий. С одобрением встретили зрители выступление певиц Токан Усеновой и Елены Редько.

Большой успех выпал на долю танцовщицы Розы Давлетгалевой.

Концертная бригада после выступления в Караганде выезжает в районы освоения целинных и залежных земель. Пожелаем ей новых успехов!

В. АЛЕКСЕЕВ,

На снимке: народный артист Казахской республики Ж. Елебеков за исполнением народной песни.

Снимок Б. Витина: